

Уважаемые родители наших учеников 6–11-х классов.

Мы очень надеялись на встречу с детьми в Школе во 2 четверти в обычном режиме, но город принял решение о дистанционного обучения.

Как директор Школы, я ежедневно получаю данные о заболевших детях, о контактировавших с заболевшими членами семей и вынужден признать, что понимаю обоснованность данной меры. Дети часто переносят COVID бессимптомно. Тем не менее, коронавирус подчас вызывает серьёзные осложнения, незаметные на первый взгляд.

Кроме того, дети могут заразить и друг друга, и членов семей, и учителей.

Дистанционное обучение — это трудно. Для детей, для вас, для учителей.

Без преувеличения можно говорить о том, что нервы у всех на пределе. Ритм жизни, организация каждого дня детей, дистанционные уроки, отличающиеся от привычных, отсутствие жизни школьного социума, рабочих коммуникаций, привычных способов отдыха и досуга — всё это не может не волновать родителей, детей, учителей.

Но это ВРЕМЕННАЯ мера. Да, на больший период, чем нам бы хотелось. Но ВРЕМЕННАЯ.

Мы обязательно вернёмся к привычному ритму жизни и учёбы. Иначе и быть не может.

Пока мы находимся в режиме дистанционного обучения, мы будем становиться лучше. Мы уже умеем больше, чем весной!

Когда пандемия отступит, и мы продолжим обучение в обычном режиме, мы сделаем всё, чтобы устранить дефициты, возникшие за это время, чтобы дети вернулись к привычному ритму и темпу учёбы. Верю, что с Вашей помощью.

Какие трудные времена...

А в трудные времена спасают единение и бережное отношение друг к другу.

Пусть у вас будет достаточно сил сохранять терпение в этой непростой ситуации.

Берегите себя и своих близких.

В.Г.Этенко, директор МБОУ Школа №127 г.о.Самара